Exercicel: Soit une régulation de pression d’un bac contenant un solvant

donnée par e schéma ci-dessous :

PIC : Régulateur de pression.

PT : Transmetteur de pression.

Qe : Quantité de pression en entré dans le bac.
Qs : Perturbation.

8 : Détendeur.

Schéma fonctionnel de cette boucle régulation.
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Correction exercice 2

[=——mn Bt _ (563 Soit: 1=56.3% Soit : M=56.3%

" Imax —Imin  20—4

hohmin 222 ho(8-2)0.563+2=5.38m

" hmax —hmin 8-2

Correction exercice 3

_20-0 _ N
M === =025 Soit: M=25%
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Iy aconservation du pourcentage I = 2'0; = 0.25 Cequi correspond ai=8

mA.

Correction exercice 4

—4

M =% = 0.33 La mesure M=33,3% d’ou :

15—0

— pmin —-0.2
033 = P”P _P

pmax —pmin 1 —0.2

Soit une pression de 0,47 bar.

=0.33(1-0.2)+0.2
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